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Об одном равенстве интегралов

В заметке доказывается равенство
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В заметке доказывается следующее утверждение:
Пусть функция f(z) голоморфна в круге {|z|<r}, непрерывна вплоть до границы

и
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Из принципа максимума модуля непосредственно вытекает, что
∣∣∣∣f(z)(z+1

z

)∣∣∣∣<1

в некотором кольце r′′<|z|<r′<r, в котором логарифм ln(1− z) не меняет своего

аргумента, причем |f(z)|<1

2
в круге {|z|<r}.

Положим hk(z)=h(z)
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)k

, cn(h)=h(n)(0) и вычислим вычеты функции hk(z)

в нуле.
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Показатель степени z будет равен − 1, если n=2p−1 и m= p+k, а так как n и m

больше либо равны нулю и m не больше 2k, то 16p6k, следовательно,
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При нечетных индексах k
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Показатель степени z будет равен − 1, если n=2p и m=p+k, причем 06p6k− 1,
т. е.
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вычет в точке 0 равен
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при |x|<1

4
(см. [1, 5.2.13.30]), следовательно, суммы в последнем выражении равны
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так как вычет функции exp
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в нуле, очевидно, равен правой части ра-

венства. Отметим, что подстановка z=eiφ приводит к интегралам
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которые вычисляются элементарными методами. Первый из них равен − 1−
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а второй — нулю.
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является производящей функцией полиномов Бесселя, при-

чём коэффициент при z−1 равен −J1(t) (см., например, [2, стр.24]).
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